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СЛЦ И5Л0. СВІТсвою гірку ДОЛЮ І В) 
врлз 1 Польщею і Лргевіввою ва

гаго іева
роботу ЯМО. Відділ ТУРФДін в KncBep-Ritep.il».

ПедутіаОїе-ж товариші і товаришки, купу. Онт. у строює в вплигаю, L
воші дав мене і моєї Але хто розумі» вахітику поль-і ар» варку Бриджпорт РвасрсаДд СТАРАННЯМ ВИБОРЧОГО КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧ

НОЇ ЛАРТП КАНАДИ У ВІННІПЕГУ
--------  відбудеться

! Тому складаю шс раз витру сквото урвду виносно робітммкі» вза-ро. в цім ссзомі
вод»») Головному Звредові РЗТ і, галі, і увраівсьжмх врааюввмх мас 

товаршнам за Ід витре віл- і окрема, то» аетжо зрозуміє візь ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК,до мене » моїм прикрім DO- неї брехливої інформації пана Ґав-1
ложе мию, а також » замаю всіх робіт- роме них о в “Глосі Польськім", 
ник їв і робітниць міста Венкувер і ці- Перш за все. цю інформацію ne ре
во і Канали, щоби вступали в члени друкують всі польські й ветлюрів- 
Робгтшгюго Запомог свого Товарне- сьігі газети в Польщі, щоб в цей спо- 
тва, бо ніхто не знає, коли його може сіб заохотити тисячі безробітиього 
стрінути якебудь нещастя, як і я не й революційно настроєного робіт- 
знав, ию так несподівано воно на не- нитка ft селянства до еміграції в 
не спаде. Чим більше вас буде пале-< Аргентину 
жати до згаданої організації, тим 
самим нам буде лекше і більше корме-1 яке не бачить вже ніякого виходу зі 
ти будемо мати. Покажім, що ми свойого безнадійного положення під 
робітники можемо організуватися без Польщею дасться легко піддурити 
пана і без панських посіпак, що й цією брехнею Ґавромського про ар
ки зуміємо цінити свою власну ро- геитинський рай і позбувшись оста- 
бітничу організацію! ньої грядки поля, піде в світ шукати

кращої долі
Таким чином Польща сподіється

на який запрошує всіх українських і 
польських робітників і робітниць мі
сцевостей Кіче мер. Ватера ю. Пре
сто*. Ґвелф і В рент форд. Онт.

Програма пікніку дуже велика і 
мамина і складатиметься між

В НЕДІЛЮ, 26. ЧЕРВНЯ 1927 РОКУ
НА ФІШ Р.З.Т. В №Т ШАМАН

ВЕЛИЧАВИЙ
ріжмо
Иіфуим з ріжнмх перегонів і спортів 

■йн) старших і для молоді, і з фізич- 
Головно-ж українське селянство. **х діючих вправ. В пікніку візьме

участь також діточа мандолінова ор-
хестра.

На місці пікніку будуть смачні пе
рекуски й холодні калитки.

Beчєром після пікніку відбудеться 
забава з танцями при добірній му
зиці

Тож при ходіть всі, щоб гарно й 
вбити “два зайці за один постріл:”,! весело провести день на свіжім во- 
зменшити в себе безробіття й поз- здусі, забути хоч на кілька годин 
бутись ненависних революційних еле- СВОЇ життєві турботи та підкріпити 
ментів, а головно українських селян свої скли.

Тому-то кожний свідомий робітник Як їхати: Беріть стріткару Bridge- 
повинен обовязково того рода брехні port, яка завезе вас аж на місце пік- 
демаскувати й інформувати старий ніку. На випадок дощу пікнік відбу- 
край нро справжній стан нашої емі- деться в суботу, 2. липня. Початок 
грації так в полудневій, як і північній пікніку 10-та година рано. Всім на

стрічу вийде —

ПІКНІКПавло Марусях, 
член Р.З.Т.

БРЕХЛИВІ ІНФОРМАЦІЇ ПОЛЬ
СЬКОЇ ПРЕСИ. Місце пікніку те саме, що й минулого року. На пікніку 

будуть смачні перекуски, холодні напнтки, ріжні спор
тові гри І танці І т. ин. Пригравати буде добірна орхе- 
стра. Місце на пікнік чудове. Площа гарно вичищена, 

де зможете весело провести день.
На пікніку промовлятиме тов. ЯКІВ ПЕНЕР, кандидат 
К.П.К. на посла до провінціонального парламенту та 

другі бесідники в українській і англійській мовах.

Буенос A Apec, Аргентина.

Пошукуючи за роботою в місті, я
Америці. Комітет.натрапив припадково на польську реп- 

тильку Тлос Польскі". Скортіло ме
не заглянути, що в ній пишеться про 
наших нещасних аргентинських імі- 
грантів з Галичини, а притім довіда- 
інсь дещо Й про старий край, хоч-би Оцим повідомляється всіх . 0і11"' ПОІ““° *° ВІД0“0 “сі“ >кРа-
навіть і з польської газети. Тому тих тоняп.,,„:н ; тпняпишок- mo LHCbh>IM Р*ІІТННКЗМ 1 Фарнерам в 
й купив одне число (за 10 центів!). ; ' P Р » і Ревелсток, Б. К. і околиці, що т. Клн-
розгорнув йото і иа першій сторінці К> ПИЛИ тикети на розігравку, j бановський, організатор ТУРФДім і
приковує мою увагу зміст розмови ШО ЦЯ розігравка відбудеться РЗТ. — відвідає в своїй обїздці й на-
ґавронського, директора еміграційно- в Укр. Роб. Домі В ІСТ Ки.ТДО- 111 місцевість і виголосить тут 3. лек

ції, як слідує : в суботу, 2. липня 
. _ ц. р. в 7 -ій год. вечером на тему:

Ц. р. В ГОДИНІ 8-ій вечером. Всі "Жінка в розвитку промисловості’;
повинні прибути на означений „ неділю, з. липня ц. р. в 1-ій год.
час І позабирати 3 собою ви- пополудні: “Р.З.Т. і його завдання ";

П. Роздольський.

УВАГА, РЕВЕЛСТОКІ ОКОЛИЦЯ!УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан" І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Ііол" кару (що 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

го уряду в Польщі з редактором ‘Тло- Нан, в суботу, ДНЯ 25. червня 
су Иольськего" про положення “поль
ських" емігрантів в Аргентині, про 
їхні умовини праці і т. ин. ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.По думці Гавронського, який , ,
обїхав цілу Аргентину, “польським грані ріЧИ. Хто ЩЄ не Mat в неділю 3. липня в 7 -ій год. вече-
емігрантам живеться тут досить до-, тикетів, може теж прийти. 1X1 “ ..Що, Ракс орГаиІ >ацІ“
бре; вони заробляють на ''квадріжах ТОГО самого ДНЯ ДО Укр. Роб. віддііу 'тУРФЛім' “ примІЩСННКІ
тоб-то при праці на залізничні шля- ... u ‘хах - по 4 пези денно, мають для Д°М> ДЄ МаТИМЄ НаГ0Д> Не ПР°">ттіть-же це і нагоди, па-

купити їх; коштують лише І МЯТаючи про те, ЩО робітник і фер
мер повинен використати кожну 
нагоду, де він вспів-би щонебудь до
брого навчитись. Освіта—це наша

ВРАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ В ПОНЕДІЛОК, 27. 
ЧЕРВНЯ В ГОД. 8. ВЕЧЕРОМ В УКР. РОБ. ДОМІ ВЕ

ЛИКИЙ МАСОВИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНҐ.

себе, дещо заощаджують, а навіть 
посилають іроші на піддержання сво- ПО 10 Ц. Тож приходіть на ЦЮ

розігравку громадно і кличте 
Читаючи таку брехливу інформа-, своїх знайомих, 

цію Гавронського, я спалахнув з обу-! 
рення; поправді кажучи, я не спо
дівався вичитати подібну брехню на- 
віть в такій рептильці. як "Глос Моль- забрали розігравкові КНИЖКИ 
укі ", бо знаю злиденні відносини на- до продажі, щоби їх поприно- j 
ших галицьких виходців в Аргентині

їх рідних в старому краю.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!сила й цею силою ми вспіємо поко- 
Також проситься ВСІХ ТИХ ТО- рити неправду й кривду! 

варишів і товаришок, які | To-ж приходіть на ці лекції всі,
як один!

За заряд:
В. Н. Ролик. ДО ВІДОМА УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЦТВУ В ТО- 

РОЛД, ВЕЛАНД, ПОРТ КОЛБОРН, CT. КЕТРІНС, ГЕ- 
МИЛТОН І ТОРОНТО ТА ВСІХ инших дооколич- 

НИХ МІСЦЕВОСТЕЙ.

сили до Укр. Роб. Дому в пят- 
ницю вечером, дня 24. червня.

Комітет.
аж надто добре, знаю теж з власної ; 
праіГгики умовини праці на “квадрі
жах" і можу сказати з чистою сові
стю, що гірших умовин хіба вже й 
бути не може.

Тому вважаю своїм обовязком 
брехливу інформацію, -

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК! 
-----  Венкувер, Б. К. ------

Старанням відділу ТУРФДім 
в Венкувер устроюється в не- 

Старанням відділу ТУРФДім в Де- Л:1К1 а 1ИПН„ .. п 
щоб справді дехто не подумав, шоіН10к_ Аіта відбудсться в четвер 7..я' ’ •,тши ц' V-
тут такий рай в Аргентині, як його липня 1927 р., пів милі на північ від ВЕЛИКИЙ ПІКНІК,
описує І веронський. Фармерського Дому в Ленюк, Алта.,

ПІКНІК! ПІКНІК! Старанням Провінціонального та Будівельного Коміте
тів в Торонто І в порозумінню з нашими організаціями 

в повите згаданих місцевостях,
--------  устроюється --------

спростувати цю

На пікніку будуть смачні пе
рекуски й холодні на питки, 
ріжні спротові гри, українські 
народні танці і т. п. Приграва-

і через те не можуть ніде ніякої: Програмі пікніку дуже багата. По ; ти буде Opxectpa добірна Й 
роботи дістати, щоб заробити бодай ' пікніку буде у Фарм. Домі забава за збільшена. їхати на ПІКНІК не- 

I тут, на цих арген- вступом: мущини 50 ц, жіноцтво без

відносно роботи на квадріжах. 
тоб-то на залізничих шляхах, то ця 
робота найгірша зі всіх під кожним 
зглядом. Посилають до неї робіт
ників, що не знають тутешньої мови

РІЧНИЙ ФАРМЕРСЬКИЙ 1. ЛИПНЯ, 1927 РОКУ, В ТОРОЛД, ОНТ.
ПІКНІК. (4У2 STOP. BEAVERDAM ROAD)

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.на прожиток
тинських шляхах мусять ці білі “Не-j платно.
гри" робити за 3 пези денно, а най- ; Приходіть самі й кличте своїх зна- j каРа- _ 
вище 3.50, з чого їм відтягається по йомих. Як їхати : — Беріть стріт-ка-
1 10 леза денно за харч. Сплять вони — “ І РУ Ч. 8 на Гіавел СТ. і ЇдьтЄ ДО
в цельтах, або в деревляних будах. Чи ВИ ВОрОГ СВОЇМ Приятелям? к;нця лі||ії> а там вас стрінуть 
що в них навіть вітер не стрима- КОЛИ НІ, ТО ЧОМу НЄ ПОСТЗра- ,
X безробітних емігрантів пан ™ JP™’ *УТЬ «ал морем КОЛО треки мі-
Ґавронський навіть і не згадує, а са- J _ Р' СЦЄ. Кличте СВОЇХ знайомих,

була-б найбільш піка зробите ЇМ ПрИЯТвЛЬСЬКу ПрИ- 
Багато соток українських і ! слугу, ЯК зробите ЇХ передплат-

далеко, бо лише 5 центів стріт
ії програму пікніку входять ріжні гри, забави та ба

гато несподіванок. Добірний буфет та холодні напнт
ки. Весь дохід призначений на будову Українського Ро
бітничого Дому в Торонто. На пікніку виступить та
кож хор з Торонто, з гарною програмою.

Проситься всіх робітників й робітниць прийти са
мим та ще й знайомих прикликати на цей великий пік
нік і своєю присутністю допомогти великій праці, яку 
розпочато в Торонто.

представники комітету і пока-

В разі непогоди пікнік від
будеться в слідуючу неділю.

Пікніковий Комітет.

ме ця справа

польських робітників ходять без ро- никами “У.Р.В.”
боти, голодні, обдерті і навіть не ма- -------------------------

Найбільше Вечером того-ж самого дня відбудеться в салі 
Українського Робітничого Дому в Торолд

ють де голови схилити, 
їх видно в портах, де моряки ділять- УВАГА, ВЕҐРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!ся.з ними своєю зайвиною.

Живучи в Аргентині вже більше 
як один рік, я стрічав вже сотки й 
тисячі цих бідних наших вихідців і 
ше ні один з них не міг пс .валитися

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ,На численні домагання .товаришів 
фармерів і робітників в околиці Ве- 
Гревнд, Драмгурток при відділі ТУРФ
Дім у Вегревил відограе з мандоліно- 
вою орхестрою в пятницю 1-го лип
ня ц. р. в год. 8.30 вечером в Укр. 
Роб.-Фарм. Домі в Вегревил, другий 
раз славну українську народну дра
му М. Старицького на 5 дій зі співами 
й танцями п. н.

На нему виступить торонтонський співгурток з 
найкращою програмою. Хорові, сольові пісиі, дуети й 
инші виступи, до яких хор так старанно приготовляєть
ся І дасть вам нагоду провести вечер під звук любої 
української пісні.

На провінції не так часто лупається нагода почути 
нашу українську пісню в мистецькому виконанню. Тож 
не опустіть цеї рідкої нагоди, а приходіть всі разом зі 
своєю родиною й знайомими, а певно не пожалуєте.

Слідіть за оголошенням у вашій місцевости.
ПРОВКОМ ТУРФДІМ В ТОРОНТО.

“ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА 
ВЕЧЕРНИЦГ,

Не пропустіть нагоди побачити цю 
і чудову драму. Там почуєте нашу 
рідну, мельодійну, як спів соловейка, 
невмірущу пісню, то сумну й повну 
туги, то знову веселу і повну моло
дечого пориву до життя. В рідній 
пісні, як в зеркалі, побачите і відчуєте 
душу українського народу.

Щира й вірна любов, невинність,
І посвята з одної сторони, а підступ, 
і підкупегво, лож і злоба з другої сто
рони. Нікчемна сила юдиного гроша 
з огиджуе, допче й безчестить най
кращі й найблагородніші почування

Це в коротких словах зміст тої 
гарної драми з селянського життя.

Ціна тикетів 50 ц., 35 ц. і 15 ц.

В суботу 2-го липня в roi 8.30 
. вечером відбудеться в тім самім домі

ВЕЛИЧАВИП КОНЦЕРТ.

ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється членів від
ділу ТУРФДім, шо місячні 
членські збори відбудуться в 
неділю, 26. червня. На зборах 
будуть важні справи до пола
годження. Кожний член відді
лу обовязково повинен явити
ся на зборах.

Початок зборів в год. 8Л0 
вечером.

Приходіть точно на означе
ний час, в неділю, 26. червня.

Заряд.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ 
одинокий робітничо-се

лянський часопис За
хідної України

“СВІТЛО"
шо виходить кожного 

тижня у Львові.
Тільки цей часопис прав
диво інформує про жит
тя і боротьбу працюючих 

мас в старому краю. 
Річна передплата $2.50. 
Гроші шліть на адресу: 

“8WITL0” 
uL Ci ch» 5,

Lwow—Lemberg 
Osbcia-P aland-Burope.

Програма концерту незвичайно ба
гата.

ПОШУКУЮ свого швагра Івана Фе- 
дорчука з села Топоровеиь, повіт 
Городенка. Маю для него дуже ва
жні справи.

Хто знає Аого адресу або він са
мий прошу зголоситися на адресу:

Sam Murmylyk 
249 Birmingham St., 

Hamilton, Ont.

Приходіть якнайчисленніше!
Ціна тикетів 50 ц, для жінок 35 ц, 

j дав Дітей 15 ц.
Всіх радо витає

Комітет Мистецтва.
ПОШУКУЮ Федька Дерлиці з се

ла Застане, повіт Тарно піль, Галичина.
Хто знає де він або він самий даД ; 

напише до мене.
Franko Daszkiewicz 

М. к S. Mine,
Bienfait, Saak.

ЛЄКЦП теорії музики 1 гри на п єні 
вживаючи при цьому найкращого ме (77)
тоду навчання, дає

Марія Кекишівна 
(ріг вулиць Абердія і Артіллері) Відновляйте передплату на 

“Укр. Роб. Вісти”! (77)

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.
ДІСТРКТОВА КОНВЕНЦІЯ KO-1
мумстчноі партії Канади.

Д Бум. Аслідуючі
Кац А. Менші ♦. Менші Бі-

Аотін* і Стежрус
Внброто також трьох ненегжтів І

HUOXПоре Автур. Оот.

14 і 15 трвнн 1927 poé)r 
•ілбулжл е Поре Артур. Оот. 
нм 1т о жястрікту Комун*тжчиоі Пар- 

гтії було 26 хе 
нееатін * рнііян» і алое он і кількох 
» «рілля голосок.

Г. Брлйн. П 
— «елеглтн;

няшо KJLK- » слот 
Петелько і К Ліано 
Ф Менш*

В

ст;
П. Петелько.

ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ PIT.

По справо ідами *• лис трігтового се- 
кретаря т. Бека і дмстрмгговоео орга-
■Ьатора. т. Я Гатамвкі, які здаля звіт
Про стан вартії в цім дистрипі пова- 
за-зось, аьо робота йшла І не
Зроблено бажапого востуву вперед

Складаю якнайширші у подяку Го
ловному Зарядові Робітничого Запо
мог окос о Товариства за поміч, яку я 
одержав від нього підчас моєї недуги, 

була ви- Я дуже радий і щасливий, шо я на
лежу до Р3-Тч бо воно є дійсним 
робітничим товариством. Живу за
ледве 2% року в Канаді і скажу по 
правді, шо не мав такого ясного по
няття про РЗ.Т. і взагалі про робітни
чий рух. Але на щастя здибався з 
кількома товаришами, які мені роз- 
яснили, що таке Р.З.Т. Спочатку я 
вірив і не вірив в це, шо товариш 
говорив, але подумав собі: додяр 
на місяць це не так багато; можливо, 
шо колись прийдеться переконатись, 
чи товариші правду говорять, чи ні. 
Та не довго прийшлося чекати; в З 
місяці і 3 дні після того, як я впи
сався. я робив в трачці, де пила о- 
бірвалася і мене скалічила в руку так, 
шо я.не спамятався зараз, шо зі мною 
сталось. Аж прийшов до памяти 
тоді, коли доктор привязав руку до 
шиї і сказав носити так довго, доки 
він мені не скаже здіймити. Тут мені 
прийшло й на думку, шо в мене є 
дружина і дитина, і що рент треба 
буде заплатити, а в мене грошей не
ма. бо не було часу й доробитися. 
Тоді думаю: ану піду я до тих това
ришів, шо так мені роз’яснювали 
про Р.З.Т. Прийшов найперше до сек
ретаря, а він розпитавши, що зі 
мною сталось, сказав виповнити а- 
плікацію, повідомив опікунів хорих 
і мою аплікацію вислав до Головного 
Заряду в Вінніпегу. Думав я собі, 
шо треба буде чекати з пару тижнів 
на запомогу, але на моє здивування 
товариші у Вінніпегу вислали негайно 
чек на суму $25.00 як першу поміч і 
повідомили мене, щоби на другий 

До дистріктової екзекутиви вибрані раз прислати їм посвідку від відділо-

черєз брав проводу в деяких групах; 
одначе миші групи досить гарно роз- 

Джтріктовмй екаекутив-
комлет Працював досить енергій

но, однак деякі мнлли 
конай і через брак відповідних фон
дів. Опісля забирали слово делегати 
• говорили про стан груп в їх місце
востях Невмілий підход до реорга
нізації спричинив в деяких місцевос
тях заколот і застій в групах ма де
який час. але тепер вже те все пере
ходить і йде до кращого.

Революційна Комісія предложнла 
конвенції ряд резолюцій відносно пра
ці в листріки і до всекрасвої конвен
ції, які по широкому обговоренню і 
пере дискутуванню делегатами були 
приияті конвенцією.

Слідуючі резолюції було прийнято 
по ірейд-юиїйиому питанню, віднос
но партійної преси, жіночого робіт
ничого руху. Канал ійської Партії 
Праці, Канадійської Робітничої Обо
ронної Ліги, аграрного питання. Ко
муністичної Ліги Молоді, коопера
тивного питання, реорганізації, про- 
світно-лропагаидової роботи в дме- 
трімті, а вкінці резолюції відносно 
політичних вимів Сапка і Ван зет і, по
літичних вязиів в Канаді й білого 
терору в європейських країнах.

На конвенції обговорювано тяжкий 
стан робітництва в Канаді, про на
плив масової не зреалізованої імі
грації до Канади з європейських кра
їн. вку буржуазія спроваджує, шоби 
обнизити вже й так нужденну заро
бітки» платню. Організовані робітни
ки повинні старатись за всяку ціну 
втягнути всіх імігрантів в юнії, шоби 
вони не стали організованим робіт
никам на дорозі, а шоби боролись
разом з ними проти визиску.

ГОЛОСУЙТЕ ВСІ ЯК один
— на

відомого, чесного й заслу
женого борця за Інтереси 

робітничої клясиg '“С '

ЯКОВА ПЕНЕРА
кандидата Компартії на по
сла до провінціонального 

парламенту

ЗАПЕВНІТЬ ЙОГО ВИБІР.т
, 1 Ідіть всі обовязково голо

сувати у вівторок, дня 28. 
червня і значіть свій 

бальот так:

:»

МІТІНГ МОЛОДІ.
Повідомляється всіх чле

нів молодшого підвідділу 
Секції Молоді у Вінніпе
гу, шо в неділю, дня 26. 
червня, в годині 10.30 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Всі члени й 
членкині повинні обовяз
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Заряд.

Г

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”»
Кожний класово свідомий 
робітник повинен перед
плачувати і читати робіт

ничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на ліврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!
— Адреса: —

THE WORKER, 
Room ЗОЇ, Tyrrel Bldg, 

95 King St., Bait. 
Toronto, Ont.

PENNER, Jacob 1

ЗМАГАННЯ БОРЦІВ і ФІЛЬМО-ГОІЕДІІ! І
ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ ЗАЦІКАВЛЕНИХ СПОРТОМ,

»
------  шо -------

І

В СУБОТУ, 25. ЧЕРВНЯ 1927 РОКУ
4

- відбудеться

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ

ЗМАГАННЯ БОРЦІВ (ВРЕСТЛІНГ)9
До боротьби виступить зві
сний український борець се

редньої ваги
і

М. МІНСЬКИЙ
проти циркового борця

ДЖЕКА МАЙЛО,
L.

як також будуть змагатися:
ДЖ. ДІГРУТ з Б. КРОСЛЕЄМ

В. ДЖЕСИК з П. ГЕРДОМ. І__ _____________________

Крім змагань борців буде виставлено три акти фільмо-комедії, в яких виступають 
відомі коміки Вид Роджерс і Марлі Чейс.

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ. — ПОЧАТОК В ГОДИНІ 830 ВЕЧЕРОМ.

Ш

•; * ' ■ ТГ.:

V

“УКРАІНСЬМ РОБІТНИК ВІСТИ", СУБОТА, 25. ЧЕРВНЯ 1*27. Число Ж4.

«

Лі

тт у

/

щ

\

"

т
%

Û
Q


